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Установите соответствие между предложенными репликами A−D и ситуациями 1–5, в кото-
рых они могут быть употреблены. Одна ситуация (1–5) является лишней.
 

A  — «C'est seulement un deux-pièces dans un petit».
B  — «Ça me plaît mais ... je dois parler à mon mari».
C  — «Je lui parle une minute et je reviens».
D  — «J'en ai marre, je vais tout changer ici».

 

1  — Il veut changer de travail. immeuble ancie
2  — Elle veut faire des travaux dans son appart
3  — Il demande de l'attendre un peu.
4  — Elle ne peut pas prendre la décision toute s
5  — Il n'est pas content de l'appartement qu'on 

1) A5B4C1D3 2) A2B3C4D1 3) A1B3C2D5 4) A5B4C3D2


